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INFORME SOBRE A CONTINUIDADE COA FORMACIÓN  
E INSERCIÓN LABORAL DE EGRESADOS 

 
GRAO EN XORNALISMO 

 

Código   Denominación  RUCT  

G3031V01 Grao en Xornalismo 2501111 

 
 

FICHA TÉCNICA 

Obxecto de estudo 
Detección de egresados que continúan a súa formación unha vez graduados, así como 
detección do grao de colocación de egresados dos títulos durante os primeiros 5 anos 
tralo egreso. 

Poboación: Egresados do Grao en Xornalismo  

Método de investigación: Enquisas a realizar cunha periodicidade de seis meses dende cada convocatoria de TFG: 
febreiro (setembro e marzo), xullo (febreiro e agosto) e setembro (abril e outubro). 

Recursos necesarios para o seu 
desenvolvemento: 

Envío de email ao alumnado interesado con enlace a formulario creado ad hoc; o 
procesamento estatístico e técnico dos datos levarase a cabo na Unidade de Xestión 
administrativa do Centro. 

 

Curso académico 2017/2018 2018/2019 2019/2020 2020/2021 2021/2022 2022/2023 

Egresados por curso 89 80 90 76 62 72 
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CURSO ACADÉMICO 2017/2018 6 meses 1 ano 1,5 anos 2 anos 2,5 anos 3 anos 3,5 anos 4 anos 4,5 anos 5 anos 

NÚMERO DE CUESTIONARIOS CUBERTOS 22 29 8 16 12 9 8 10 8 6 

TASA DE RESPOSTA 24,72% 32,58% 8,99% 17,98% 13,48% 10,11% 8,99% 11,24 8,99% 6,74% 

Considera que a formación recibida na Facultade correspóndese 
coas competencias esixidas polo mercado laboral actual? Media do Título (0-5) 2,59 2,59 2,13 2,25 2,25 2,78 2,00 2,70 2,75 2,00 

Realizou ou está realizando outros estudos tras graduarse?  
SI 77,27% 72,41% 100% 81,25% 91,67% 100% 100% 100% 87,50% 100% 

NON  22,73% 27,59% - 18,75% 8,33% - - - 12,50% - 

Cales? Marque as opcións correctas. 

Grao 8,82% 9,52% 12,50% 15,38% 4,57% - 6,25% 15,00% 12,29% 5,67% 
Máster 82,29% 69.05% 81,25% 80,77% 75,75% 61,11% 62,50% 51,00% 50,00% 63,83% 

Doutoramento - 2,39% - 3,85% 7,56% 16,67% 18,75% 26,00% 28,57% - 
F.P 5,89% 9,52% - - 9,12% 16,67% - - - 16,67% 

Outros - 4,76% 6,25% - 3,00% 5,55% 12,50% 8,00% 7,14% 13,83% 
NS/NC - 4,76% - - - - - - - - 

Traballa actualmente?   
SI 50,00% 75,86% 75,00% 75,00% 83,33% 66,67% 87,50% 100% 100% 100% 

NON 50,00% 24,14% 25,00% 25,00% 16,67% 33,33% 12,50% - - - 
O seu emprego está relacionado, directa ou indirectamente, coa 
súa titulación? 

SI  100% 90,91% 66,67% 75,00% 100% 100% 71,43% 80,00% 75,00% 66,67% 
NON  - 9,09% 33,33% 25,00% - - 28,57% 20,00% 25,00% 33,33% 

Canto tempo tardou en atopar o primeiro emprego relacionado 
coa titulación? 

0 – 6 meses 100% 100% 33,33% 50,00% 60,00% 66,67% 57,14% 70,00% 87,50% 50,00% 
6 – 12 meses - - 16,67% 25,00% 30,00% 33,33% 28,57% - - 33,33% 

1 – 2 anos - - 50,00% 25,00% 10,00% - - 20,00% 12,50% 16,67% 
2 – 5 anos - - - - - - 14,29% 10,00% - - 

NS/NC - - - - - - - - - - 

Que tipo de relación laboral asumiu no primeiro emprego 
relacionado coa titulación? 

Bolseiro 72,73% 45,45% - - - - - -   
Contrato de Prácticas  - 18,18% 83,33% 66,67% 70,00% 100% 85,71% 90,00% 62,50% 100% 

Contrato Temporal 27,27% 22,73% 16,67% 25,00% 10,00% - - - 12,50% - 
Contrato Indefinido - 13,64% - 8,33% 10,00% - 14,29% 10,00% 12,50% - 

Autónomo - - - - 10,00% - - - 12,50% - 
NS/NC - - - - - - - - - - 

Que duración tivo esta primeira relación laboral? 

0 – 6 meses  100% 16,67% - 25,00% 10,00% 16,67% 14,29% 10,00% 25,00% 16,67% 
6 – 12 meses - 66,67% 66,67% 33,33% 40,00% 50,00% 42,86% 40,00% 25,00% 33,33% 

1 – 2 anos - - 33,33% 33,33% 50,00% - 14,29% - 37,50% 16,67% 
2 – 5 anos - 8,33% - 8,34% - 33,33% 28,56% 30,00% - 33,33% 

Máis de 5 anos - 8,33% - - - - - 20,00% 12,50% - 
Se tivera que empezar de novo, volvería a cursar a mesma 
titulación? 

SI  50,00% 55,17% 50,00% 43,75% 41,67% 33,33% 62,50% 50,00% 75,00% 33,33% 
NON  50,00% 44,83% 50,00% 56,25% 58,33% 66,67% 37,50% 50,00% 25,00% 66,67% 

Escollería a mesma universidade? SI  54,55% 55,17% 50,00% 50,00% 58,33% 66,67% 50,00% 70,00% 75,00% 50,00% 
NON  45,45% 44,83% 50,00% 50,00% 41,67% 33,33% 50,00% 30,00% 25,00% 50,00% 
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CURSO ACADÉMICO 2018/2019 6 meses 1 ano 1,5 anos 2 anos 2,5 anos 3 anos 3,5 anos 4 anos 

NÚMERO DE CUESTIONARIOS CUBERTOS 7 10 9 14 6 4 6 3 

TASA DE RESPOSTA 8,75% 12,50% 11,25% 17,50% 7,50% 5,00% 7,50% 3,75% 

Considera que a formación recibida na Facultade correspóndese coas 
competencias esixidas polo mercado laboral actual? Media do Título (0-5) 2,57 2,20 2,56 2,50 3,00 2,00 3,00 3,00 

Realizou ou está realizando outros estudos tras graduarse?  
SI 57,14% 80,00% 62,50% 64,29% 66,67% 75,00% 66,67% 33,33% 

NON  42,86% 20,00% 37,50% 35,71% 33,33% 25,00% 33,33% 66,67% 

Cales? Marque as opcións correctas. 

Grao 37,50% 25,00% - - - 33,33% - - 
Máster 62,50% 75,00% 100% 88.89% 100% 66,67% 87,50% 100% 
Posgrao - - - - - - - - 

F.P - - - - - - - - 
Outros - - - 11,11% - - 12,50% - 
NS/NC - - - - - - - - 

Traballa actualmente?   
SI 57,14% 50,00% 37,50% 71,43% 83,33% 100% 83,33% 100% 

NON 42,86% 50,00% 62,50% 28,57% 16,67% - 16,67% - 

O seu emprego está relacionado, directa ou indirectamente, coa súa titulación? 
SI  75,00% 60,00% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

NON  25,00% 40,00% - - - - - - 

Canto tempo tardou en atopar o primeiro emprego relacionado coa titulación? 

0 – 6 meses 100% 40,00% 66,67% 50,00% 60,00% 25,00% 40,00% 66,67% 
6 – 12 meses - 60,00% 33,33% - - - 40,00% 33,33% 

1 – 2 anos - - - 50,00% 40,00% 50,00% - - 
2 – 5 anos - - - - - 25,00% 20,00% - 

NS/NC - - - - - - - - 

Que tipo de relación laboral asumiu no primeiro emprego relacionado coa 
titulación? 

Bolseiro - - - - - - - - 
Contrato de Prácticas  75,00% 80,00% 66,67% 70,00% 60,00% 50,00% 80,00% 100% 

Contrato Temporal - 20,00% - 30,00% 20,00% 50,00% 20,00% - 
Contrato Indefinido - - - - - - - - 

Autónomo 25,00% - 33,33% - 20,00% - - - 
NS/NC - - - - - - - - 

Que duración tivo esta primeira relación laboral? 

0 – 6 meses  75,00% 40,00% - 20,00% 20,00% - - - 
6 – 12 meses 25,00% 60,00% 33,33% 60,00% 40,00% 100% 20,00% 66,67% 

1 – 2 anos - - 66,67% 20,00% 40,00% - 60,00% 33,33% 
2 – 5 anos - - - - - - 20,00% - 

NS/NC - - - - - - - - 

Se tivera que empezar de novo, volvería a cursar a mesma titulación? SI  85,71% 70,00% 88.89% 85,71% 83,33% 50,00% 66,67% 66,67% 
NON  14,29% 30,00% 11,11% 14,29% 16,67% 50,00% 33,33% 33,33% 

Escollería a mesma universidade? 
SI  42,86% 70,00% 66,67% 78,57% 83,33% 50,00% 66,67% 66,67% 

NON  57,14% 30,00% 33,33% 21,43% 16,67% 50,00% 33,33% 33,33% 
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CURSO ACADÉMICO 2019/2020 6 meses 1 ano 1,5 anos 2 anos 2,5 anos 3 anos 

NÚMERO DE CUESTIONARIOS CUBERTOS 11 11 6 4 8 7 

TASA DE RESPOSTA 12,22% 12,22% 6,55% 4,44% 8,89% 7,78% 

Considera que a formación recibida na Facultade correspóndese coas 
competencias esixidas polo mercado laboral actual? Media do Título (0-5) 2,30 2,55 2,50 2,75 2,75 2,14 

Realizou ou está realizando outros estudos tras graduarse?  
SI 54,55% 36,36% 83,33% 75,00% 75,00% 71,43% 

NON  45,45% 63,64% 16,67% 25,00% 25,00% 28,57% 

Cales? Marque as opcións correctas. 

Grao - - 10,00% - - 10,00% 
Máster 66,66% 75,00% 70,00% 75,00% 75,00% 80,00% 
Posgrao - - - - - - 

F.P 16,67% - - - 16,67% 10,00% 
Outros 16,67% 25,00% 20,00% 25,00% 8,33% - 
NS/NC - - - - - - 

Traballa actualmente?   
SI 63,64% 54,55% 50,00% 75,00% 75,00% 100% 

NON 36,36% 45,45% 50,00% 25,00% 25,00% - 

O seu emprego está relacionado, directa ou indirectamente, coa súa titulación? 
SI  100% 100% 100% 66,67% 100% 57,14% 

NON  - - - 33,33% - 42,86% 

Canto tempo tardou en atopar o primeiro emprego relacionado coa titulación? 

0 – 6 meses 100% 83,33% 33,33% - 50,00% 42,86% 
6 – 12 meses - 16,67% - 100% 33,33% 28,57% 

1 – 2 anos - - 66,67% - - - 
2 – 5 anos - - - - 16,67% 28,57% 

NS/NC - - - - - - 

Que tipo de relación laboral asumiu no primeiro emprego relacionado coa 
titulación? 

Bolseiro - - - - - - 
Contrato de Prácticas  71,42% 66,67% 33,33% 33,33% 66,67% 100% 

Contrato Temporal 14,29% - 33,33% 33,33% 33,33% - 
Contrato Indefinido - - - 33,33% - - 

Autónomo 14,29% 33,33% 33,33% - - - 
NS/NC - - - - - - 

Que duración tivo esta primeira relación laboral? 

0 – 6 meses  14,29% - 33,33% - 33,33% 42,86% 
6 – 12 meses 71,42% 50,00% 33,33% - 50,00% 42,86% 

1 – 2 anos 14,29% 33,33% - 100% - 14,28% 
2 – 5 anos - - 33,33% - 16,67% - 

Máis de 5 anos - 16,67% - - - - 

Se tivera que empezar de novo, volvería a cursar a mesma titulación? 
SI  54,55% 81,82% 83,33% 25,00% 62,50% 42,86% 

NON  45,45% 18,18% 16,67% 75,00% 37,50% 57,14% 

Escollería a mesma universidade? SI  45,45% 63,64% 66,67% 50,00% 62,50% 57,14% 
NON  54,55% 36,36% 33,33% 50,00% 37,50% 42,86% 
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CURSO ACADÉMICO 2020/2021 6 meses 1 ano 1,5 anos 2 anos 

NÚMERO DE CUESTIONARIOS CUBERTOS 17 13 12 9 

TASA DE RESPOSTA 22,37% 17,11% 15,79% 11,84% 

Considera que a formación recibida na Facultade correspóndese coas 
competencias esixidas polo mercado laboral actual? Media do Título (0-5) 2,44 3,08 3,00 3,11% 

Realizou ou está realizando outros estudos tras graduarse?  
SI 75,47% 69,23% 83,33% 77,78% 

NON  23,53% 30,77% 16,67% 22,22% 

Cales? Marque as opcións correctas. 

Grao 7,69% 16,67% 10,00% 21,43% 
Máster 88,46% 83,33% 75,00% 71,43% 
Posgrao - - 5,00% 7,14% 

F.P - - - - 
Outros 3,85% - 10,00% - 
NS/NC - - - - 

Traballa actualmente?   
SI 52,94% 76,92% 91,67% 77,78% 

NON 47,06% 23,08% 8,33% 22,22% 

O seu emprego está relacionado, directa ou indirectamente, coa súa titulación? 
SI  88,89% 90,00% 90,91% 100,00% 

NON  11,11% 10,00% 9,09% - 

Canto tempo tardou en atopar o primeiro emprego relacionado coa titulación? 

0 – 6 meses 88,89% 30,00% 54,55% 71,43% 
6 – 12 meses - 60,00% 18,18% 28,57% 

1 – 2 anos - 10,00% 18,18% - 
2 – 5 anos - - 9,09% - 

NS/NC 11,11% - - - 

Que tipo de relación laboral asumiu no primeiro emprego relacionado coa 
titulación? 

Bolseiro - -   
Contrato de Prácticas  33,33% 70,00% 45,46% 57,14% 

Contrato Temporal 55,56% 30,00% 36,36% 14,29% 
Contrato Indefinido 11,11% - 9,09% 28,57% 

Autónomo - - 9,09% - 
NS/NC - - - - 

Que duración tivo esta primeira relación laboral? 

0 – 6 meses  33,33% 30,00% 18,18% 28,56% 
6 – 12 meses 55,56% 70,00% 45,46% 42,86% 

1 – 2 anos - - 27,27% 14,29% 
2 – 5 anos - - 9,09% 14,29% 

Máis de 5 anos 11,11% - - - 

Se tivera que empezar de novo, volvería a cursar a mesma titulación? 
SI  52,94% 76,92% 66,67% 77,78% 

NON  47,06% 23,08% 33,33% 22,22% 

Escollería a mesma universidade? SI  58,82% 69,23% 91,67% 77,78% 
NON  41,18% 30,77% 8,33% 22,22% 
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CURSO ACADÉMICO 2021/2022 6 meses 1 ano 

NÚMERO DE CUESTIONARIOS CUBERTOS 10 7 

TASA DE RESPOSTA 16,13% 11,29% 

Considera que a formación recibida na Facultade correspóndese coas 
competencias esixidas polo mercado laboral actual? Media do Título (0-5) 2,70 2,71 

Realizou ou está realizando outros estudos tras graduarse?  
SI 30,00% 71,43% 

NON  70,00% 28,57% 

Cales? Marque as opcións correctas. 

Grao - - 
Máster 100% 100% 
Posgrao - - 

F.P - - 
Outros - - 
NS/NC - - 

Traballa actualmente?   
SI 90,00% 85,71% 

NON 10,00% 14,29% 

O seu emprego está relacionado, directa ou indirectamente, coa súa titulación? 
SI  100% 100% 

NON  - - 

Canto tempo tardou en atopar o primeiro emprego relacionado coa titulación? 

0 – 6 meses 88,89% 83,83% 
6 – 12 meses 11,11% 16,67% 

1 – 2 anos - - 
2 – 5 anos - - 

NS/NC - - 

Que tipo de relación laboral asumiu no primeiro emprego relacionado coa 
titulación? 

Bolseiro - - 
Contrato de Prácticas  77,78% 50,00% 

Contrato Temporal 22,22% 33,33% 
Contrato Indefinido - 16,67% 

Autónomo - - 
NS/NC - - 

Que duración tivo esta primeira relación laboral? 

0 – 6 meses  22,22% 16,67% 
6 – 12 meses 77,78% 50,00% 

1 – 2 anos - 33,33% 
2 – 5 anos - - 

Máis de 5 anos - - 

Se tivera que empezar de novo, volvería a cursar a mesma titulación? SI  70,00% 42,86% 
NON  30,00% 57,14% 

Escollería a mesma universidade? 
SI  70,00% 57,14% 

NON  30,00% 42,86% 
  


